



На протяжении многих лет Центр «Галактика» принимает активное участие в городских Новогодних мероприятиях. И этот год стал не исключением. В честь 140-летия со Дня рождения великого уральского писателя Бажова П.П. в декабре

2018 года ледовый городок превратился в сказочный лес с героями его



знаменитых сказов. По традиции для жителей и гостей

города на главной площади проходили развлекательные тематические программы.

Вот и 31 декабря в 12.00 часов совместно поздравили и порадовали увлекательной программой взрослых и детей коллективы МБУ ДО ЦДТ «Галактика», МБУ ДО ДЮЦ «Контакт» и МБУ ДО «Центр поддержки детства».





Зрители как будто очутились в завораживающем сказочном сюжете, главными героями которого были Хозяйка медной горы, Старушка – Синюшка, Данила-мастер, его невеста Катя, и конечно, Дед Мороз со

Снегурочкой.

По сценарию Хозяйка медной горы спрятала в своих владениях Данилу-мастера, а невеста его Катя, пришла к Хозяйке выручать жениха своего. Но не все так просто... Заворожила злая Хозяйка Катю, а злая Старушка – Синюшка бросила её в свой колодец. Но ребята помогли освободиться Кате с Данилой-мастером и стали они снова вместе.

Веселые скоморохи проводили подвижные игры со зрителями.



В конце программы Дед Мороз и Снегурочка вручили подарки каждому юному зрителю и пожелали всем жителям и гостям Екатеринбурга Счастливого Нового Года!!!

